



2024年12月16日 星期一 农历甲辰年十一月十六

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

深入推进党的自我革命

新华社北京 12 月 15 日电 12 月 16 日出版的第 24 期 《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平的重要文章《深入推进党的自我革命》。

文章强调,我们党作为世界上最大的马克思主义执政 党,如何成功跳出治乱兴衰历史周期率、确保党永远不变质 不变色不变味?这是摆在全党同志面前的一个战略性问 题。党的十八大以来,在推进全面从严治党的伟大实践中, 我们不断进行实践探索和理论思考,在毛泽东同志当年给 出"让人民来监督政府"的第一个答案基础上,给出了第二 个答案,那就是不断推进党的自我革命。

文章指出,在新时代10年全面从严治党的实践和理论

探索中,我们不断深化对党的自我革命的认识,积累了丰富 实践经验,形成了一系列重要理论成果,系统回答了我们党 为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命

文章指出,我们党追求的理想崇高而神圣,肩负的使命 艰巨而繁重,只有以时代发展的要求审视自己,以强烈的忧 患意识警醒自己,以自我革命精神锻造自己,不断提高领导 能力和执政水平,才能确保党始终不变质、不变色、不变味, 始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。同时要 看到,随着形势任务、外部环境变化和党员队伍自身变化, 党内不可避免会出现各种矛盾和问题,

(下转A2版)

主管主办:中共淮安市委

淮安日报社出版

■融媒体记者 姜彩兰 杨丹丹 通 讯 员 周 莹 徐素素

一个个凝聚民生期盼的愿景,化作一幕幕正在上 演的幸福实景;一张张彰显为民情怀的"民生清单", 变为一份份暖意融融的"幸福账单"……盱眙县不断 增进民生福祉,托起群众稳稳的幸福。

今年以来, 盱眙县坚持以人民为中心, 聚焦创造 群众高品质生活,打好惠民生、暖民心、合民意"组合 拳",用心用情办好各类民生实事项目,努力让群众的 获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保 障。截至目前, 盱眙县年初确定的十大类30项民生 实事项目已基本完成。

"实"字当头,让幸福可感可知

记者在墨香苑小区看到,小区大门大气美观、楼 群洁白亮丽、道路整洁平整、车辆停放有序……很难 相信这是建成快20年的小区。

据了解,墨香苑小区始建于2005年,建成于 2007年,因年久失修,近几年小区出现外墙开裂、渗 水严重、道路破损、停车不便等问题,给居民生活带来 较大影响。为解决这些问题, 盱眙县实施墨香苑小区 改造工程。"这次改造主要包括屋面防水、内外墙出 新、雨污水分流、地面黑色化、游园改造提升和线路整 治等内容,同时增设公共照明、监控、停车位以及充电 桩等基础设施,让小区从内到外彻底大翻新。"盱眙县 住建局副局长张滢滢说。"以前一下雨,楼栋墙体就会 脱落,还砸到过我老伴。今年小区进行了改造,改的 很实在,屋面渗水问题彻底解决了,小区环境得到了 很大改善。"小区住户孙祥凤说。

居住环境直接影响着群众的生活品质。今年, 盱 眙共改造老旧小区26个,涉及19.51万平方米、2029 户。伴随着一个个老旧小区焕新,居民幸福指数不断 刷新。

与群众生活息息相关的还有出行。"路没修之前, 上下学经常堵车。现在,路不仅宽了一倍,还有崭新 的路灯,我们接送孩子方便又安全。"盱眙县宣化实验 小学学生家长谢辉对改造后的虎宣路赞不绝口。

今年以来,盱眙县大力改善群众出行条件,对虎 宣路、淮建路、金源北路实施道路改造提升,通过破损 路基修复、拓宽机动车道、改善照明、改造雨污水和自 来水管网等一系列举措, (下转A2版)

淮海东西路:

绿化增色添景 满街梧桐缤纷



■融媒体记者 杨 通讯员李维马莉

冬季来临,淮海东西路上的梧桐 换上了"新衣"。高大的梧桐枝干伸向 马路中间,黄叶漫天。举目远眺,棵棵 梧桐绵延向前;低头俯视,片片落叶飘

落铺地,这是淮海东西路一年中最好 (下转A2版)



果,努力为全省发展大局作出更多淮安贡献。

准安新闻网:http://www.ha101.cn 投稿电子信箱:harbxwbjb@163.com 国内统一连续出版物号:CN32-0046

代号27-10

编者按 市委财经委第十三次会议暨经济形势分析会议期间,市委书记史志军强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记在中央政治局会议上 的重要讲话精神,落实省委常委会暨财经委会议要求,切实增强做好经济工作的责任感和紧迫感,保持定力决胜全年,全力争取高质量发展更好结

决胜之志,看"拼"!

-决胜全年的淮安"三昧真火"系列报道①

当前正值决胜之际,淮安日报社特别推出"决胜全年的淮安'三昧真火'"系列报道,从"拼""优""实"三个维度,全面展示淮安的决胜之志、决胜

■融媒体记者 王 舒

岁暮天寒,决胜收官,弓满弦紧战 犹酣。

正值年末"冲刺撞线"关口,淮安大 地,热潮澎湃,鼓声激荡。各地各部门 攻项目、拼经济、稳增长,以"闯"的劲 头、"创"的勇气,将一张张"指标表"变 成"成绩单",奋力"拼"出干事创业的精 气神,"拼"出高质量发展的新蓝图。

拼什么,拼抢项目

"投资放心、创业安心、发展舒心。" 10月26日,2024淮安金秋经贸洽谈会 高朋满座、宾客云集,开幕式现场,市委 书记史志军致辞热情洋溢,表示淮安将 用"诚意满淮",赢得大家的"信心满 淮",携手共创金色的未来。

政府搭台,好戏连台:2024淮安金 秋经贸洽谈会共签约重大项目98个, 协议引资额 1149.07 亿元, 涵盖新能 源、新一代信息技术、装备制造及汽车 零部件等多个行业。

透过数据不难发现,此次金洽会的 精彩不只在行业大咖的"坐而论道",更 见于优质项目的"落户签约"。这些项 目均围绕我市主导产业和"353"战略性 新兴产业,将在未来落地生根、开花结 果,推动淮安加快建成长三角北部战略 性新兴产业融合集群发展示范区。

"开门"迎客,"敲门"招商。各县区 (园区)"一号招商员"马不停蹄,吹响项 目攻坚冲锋号---

11月10日至14日,盱眙县委书记 孙志标赴深圳、东莞、南京等地,围绕光 电显示产业领域,争取更多优质项目;

11月11日至13日,淮安经开区党 工委书记刘爱国赴深圳、东莞、珠海等 地,考察投资企业,达成一系列合作意

11月15日,淮安工业园区党工委 书记崔步银率队赴苏州开展招商考察, 宣传推介园区,对接洽谈项目,推动合

我市依托4个市政府驻外办事处, 成立5大驻外招商局,懂产业、懂政策、 懂谈判、懂礼仪的专业化招商队伍规模 超500人,形成"全员提供信息、专业化 洽谈攻坚、分层次领导推进"的招商格

走出去、在路上,是状态也是姿态, 引领各层级党员干部锚定目标,将重特 大项目攻坚作为"头等大事""一号工 程",让项目招引的热度、建设的力度、 服务的温度持续增强。

拼什么,拼比干劲

项目招引,在"招"更靠"引"。"招" 是一种单向发力,"引"则意味双向奔 赴。靠什么引?靠的是全市上下协同 配合,厚植兴业沃土,涵养发展活水。

"这个好,办事直接说,不用手点 了。"10月21日,清江浦区尚品御泉韩 式烤肉店通过"AI小安"转型为淮安市 林加餐饮有限公司,并干当日顺利领取 营业执照,成为清江浦区首个通过AI 智能系统办理"个转企"一件事的公司。

"AI小安"是什么?它是淮安推出 的全国首个"边说边办"政务模型,依托 政务大模型和海量知识库,对数据进行 智能化处理与解析,对政务服务实施流 程再造,为企业提供"7×24小时"全天 候智能化政务服务,

激活企业发展新动能 金融赋能新质生产力

2024年淮安市第七届"鑫智力杯"暨金融赋能新质生产力发展活动举行

■融媒体记者 刘 权

本报讯 日前,2024年淮安市第 七届"鑫智力杯"暨金融赋能新质生产 力发展活动举行。此次活动由市工信 局、市科技局、南京银行淮安分行等共 同举办,加大金融支持力度,推动淮安 在新产业赛道上加快发展新质生产力, 进一步积蓄发展动能。

活动现场举行了"淮安市金融赋能 新质生产力发展联盟"启动仪式。据了 解,联盟各方将聚焦党建引领、资源整 合、人才培养、创新服务、发展共赢等方 面常态化开展各项活动,进一步发挥各 成员单位优势,打造新型新质生产力发

展服务平台。活动还为江苏迈尔汽车 零部件有限公司、江苏中立方实业有限 公司、江苏纽泰格科技集团有限公司、 江苏三联新材料股份有限公司、江苏松 上科技有限公司等2024年度省级瞪羚

自2018年起,由南京银行淮安分 行牵头发起,金融、工信、科技等部门 共同主办的"鑫智力杯"银企对接活 动,坚定不移助力淮安产业发展,累计 服务超500家科技创新企业,提供资 金支持超20亿元,活动落地率达 85%。"鑫智力杯"已成为淮安金融与 经济领域一项极具影响力与美誉度的 品牌活动,获得广大企业的热烈欢迎 与鼎力支持。

今年"鑫智力杯"的主题是"金融赋 能新质生产力发展"。南京银行总行相 关负责人表示,该行将紧密围绕淮安市 委市政府的重大决策部署,不断创新金 融服务模式,加强与企业的合作,为淮 安新质生产力发展注入更多金融活 水。同时,将与淮安政府、企业、高校等 多方合作,共同构建一个开放、共享、协 同的金融生态圈,更好地整合资源、共 享信息,共同推动淮安经济转型升级。

近年来,我市聚焦服务实体经济根

本宗旨,聚力提升金融服务的便利性、 创新性和普惠性,推动金融链与创新 链、产业链、人才链深度融合发展,制造 业贷款快速增长,直接融资支持有力, 切实以金融赋能淮安高质量跨越发 展。据悉,我市获评中央财政支持普惠 金融发展示范区,信贷服务工作入选工 信部"金融科技创新应用优秀案例",推 进惠企资金"免申直补""直达快享"典 型案例获省委改革办、省制造强省办表 彰推广。



我市家装家居改造补贴活动成效显著

■融媒体记者 高婷婷

通 讯 员 袁锋军 曹祎凡

本报讯 近日,家住清江浦区的市 民李先生实现了卧室智能化的梦想,在 家中装上了智能床、智能椅、智能音响和 智能开关等。购买这些智能化产品时, 李先生在工作人员的指导下,通过"建行 生活"APP提交房产证、商品发票等相关

材料后,获得了家装家居改造补贴。"手 指点一点,补贴就来了。"李先生说。据 了解,11月13日,我市启动家装家居改 造补贴活动,对个人消费者在我市公布 的活动商家购买纳入补贴名录的产品, 按照产品成交价的15%给予补贴,每户 享受总补贴金额最高30000元。消费者 下单付款时提供房产证、宅基地证、建房 申请登记(新购房者可凭购房发票)等任 意一种相关信息,按付款页面提示输入 相关信息,即可享受家装家居改造补贴。

"补贴活动开始后,我们的销量同 比增长了20%。"淮安月星家居广场总 经理丁小华说。记者看到,淮安月星家 居广场内随处可见"换新盛典"等优惠活 动的海报,商家抢抓政策机遇,积极开展 形式多样、内容丰富的让利促销活动。 消费者在享受政府补贴的同时,还有机 会享受"装修大礼包""免单抽奖券""秒 杀特价"等一系列叠加优惠。

据统计,截至12月11日,我市家 装家居补贴活动已上线324家商户,累 计销售3.7万件商品,销售额达1.1亿 元,预计发放补贴资金1246万元。







客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com



淮安市分行 **HUAIAN BRANCH**